

Вырезка из газеты

ТУВИНСКАЯ  
ПРАВДА

г. Кызыл

27 МАЯ 1964  
Газета № 64

## НАШИ ИНТЕРВЬЮ

### **Вторая встреча**

В нашу республику прибыл на гастроли Хакасский областной драматический театр им. М. Ю. Лермонтова. Вот что рассказал корреспонденту «Тувинской правды» директор театра В. И. Битенский.

— Гастроли мы начинаем 27 мая. Это не первый наш приезд в Туву. Прошлогодняя поездка по вашей республике, выступления перед тувинскими зрителями оставили у нас самые лучшие воспоминания. Только что наш театр вернулся из Киргизии, в столице республики Фрунзе проходила декада хакасского искусства. Эта декада помогла еще больше укрепиться братским узам, связывающим наши народы. Нынешний творческий визит к вам мы посвящаем 20-летию Советской Тувы.

Мы покажем тувинским зрителям спектакли: «Отелло» Шекспира, «Обжалованию не подлежит» киргизского драматурга Т. Абдумамунова, «Поздняя любовь» Островского, «Медвежий лог» М. Кильчицакова, «Смертный приговор» А. Соболева и для детей сказку «Белоснежка и семь гномов». Среди исполнителей основных ролей — заслуженные артисты РСФСР А. В. Щукин, А. А. Шурьшев, А. И. Тодикова, К. С. Чауркова, А. В. Шварцман, ведущие актеры А. Т. Щетинин, Н. Г. Богатова, способная молодежь, в том числе актриса С. Б. Слобожанинова и другие. Со многими из них тувинские зрители уже знакомы.

Кроме Кызыла, театр побывает в районах республики.